



U22港超聯打頭陣 傑志對北區 啟德主場館足球測試賽 2·4上演料5萬人入場

啟德主場館至今測試活動

1月24日
活動：大型演練
估計入場人數：50000人
1月18日
活動：[FOUR in LOVE萬人CHARITY LIVE 2025]
估計入場人數：18000人
1月5日
活動：大專欖球賽
估計入場人數：10000人

U22港超目標 銜接職業足球

首屆U22港超聯於2024年10月2日開鑼，賽事以雙循環形式進行，旨在培養年輕足球人才，延續本地年輕球員通往職業足球的途徑。首屆U22港超由八支港超聯隊伍角逐（流浪、北區、東方、港會、傑志、南區、理文及大埔）。

港超聯賽會目標通過成立U22聯賽，為已經完成現時體制下最高年齡組別（U18）的青年球員創造一個競爭平台，繼續促進他們的成長和參與，銜接職業足球。

體育園熱話

繼周五啟德體育園進行63000人的測試活動後，可容納5萬人的啟德體育園主場館，將在2月4日大年初七舉行足球測試賽，據中國香港足球總會證實，該日會進行U22港超聯賽事，由傑志對陣北區，當局預料會有50000名觀眾入場。特區政府公務員事務局局長楊何蓓茵昨天亦在個人社交平台證實該足球測試活動，她稱屆時會有數萬名公務員參與。同時她認為在剛過去的周五晚進行的測試活動，雖然入場人數眾多，但演練順暢完成。

大公報記者 張銳

啟德體育園在去年10月展開各項測試，繼青年運動場和體藝館後，可容納5萬人的主場館亦在本月初展開測試，首項測試便是月初進行的大專七欖決賽日；隨後亦舉行過非體育賽事的演唱會測試；亦有周五晚三個場館合共63000人的大規模測試。

楊何蓓茵發文證實活動

各方面消息證實，主場館將在下月4日大年初七舉行足球測試賽，該日會進行U22港超聯賽事，由傑志對北區，這亦是主場館繼月初欖球

賽後第二場體育測試賽，亦是首場足球測試賽。當局預料會有50000名觀眾入場，意味着將坐滿主場館。U22港超聯為足總今賽季新設的本地賽事，合共8支球隊交鋒。今場測試賽的兩支球隊，北區和傑志目前分列積分榜第6、7位。在兩隊去年11月於足總足球訓練中心作首循環交鋒，北區在一度落後0：2下連追3球，終以3：2反勝傑志。公務員事務局局長楊何蓓茵昨天在個人社交平台上發帖文，表示總結了剛過去周五晚的測試活動情況，她透露參與人數為3個場館上限

啟德主場館周五晚順利演練5萬人有聲離場。



特別巴士路線。測試賽期間將加密港鐵班次及加開



測試賽小資料

賽事：U22港超聯
對賽：傑志U22 對 北區U22
日期：2月4日晚上8時

▲啟德主場館2月4日將舉行首場足球測試賽。

大埔今迎擊傑志 保港超領先優勢

【大公報訊】記者張銳報道：港超聯今天將上演兩場賽事，其中在大埔運動場下午3時將上演由榜首的大埔迎戰傑志。大埔現時多賽兩場領先次席的東方5分，為繼續保持榜首優勢，力爭擊敗今季表現差強人意的傑志。

大埔目前以12場9勝2和1負積29分排榜首，但爭冠主動權卻在少賽兩場後5分、暫列次席的東方。大埔今季聯賽的金身在本月初被港會打破，但大埔及時止血，接連擊敗理文和北區重回勝軌，今仗望乘主場之勢，期望能在今季表現下滑的傑志身上全取3分，繼續保持現有的爭冠形勢。

傑志暫以10場4勝5和1負僅積17分排在第4位，爭冠希望大減，雖然球隊在得失球上為列強中最佳，且只是輸過一場，但表現不穩，以其實力絕對能夠踢得更好。今仗面對大埔，傑志後防線預計將會吃下不少苦頭，相信傑志能全身而退已算不俗。另一仗於今晚6時在青衣運動場上演，由流浪主場迎戰港會。

另外，港超聯昨天亦進行了兩場比賽，九龍城作客香港仔運動場以1：0擊敗南區，理文在主場將軍澳運動場以4：3擊敗北區。

亞冬會運動員村 準備就緒提供服務

【大公報訊】記者于海江、王欣欣哈爾濱報道：25日，隨着哈爾濱第九屆亞洲冬季運動會開幕進入緊張的13天倒計時階段，位於哈爾濱市區及亞布力滑雪場的運動員村已全面準備就緒，為了確保運動員們在比賽期間能夠享受到高品質的生活服務，運行團隊在餐飲、住宿、醫療等各個環節均進行了周密的部署和精心的準備。

廚房實時監管 保證食品安全

為保障運動員的飲食安全，餐廳特別安裝了可視化管理系統。該系統能夠實時監測廚房重點區域的運行情況，並通過大數據雲抓取技術，對外來人員和工作人員進行實時監管。這套系統亦被形象地稱為「廚房的鷹眼標兵」，其敏銳程度甚至可以發現蚊蟲飛入廚房的情況。一旦系統抓取到蚊蟲等相關信息，會立即發出報警，並通知廚房進行消殺作業。



加長睡床長度 照顧高大健兒

住宿方面，運動員村特別考慮到身材高大運動員的需求。加長了床的長度，目前採用標準床的尺寸為1.2米寬、2米長，為適應不同身高的運動員，又為運動員準備了床榻，在運動員入住後，會根據身高來增加床的長度。酒店還在屋內配備了加濕器，以保持室內空氣的濕度。為了方便運動員存放運動器材，酒店還特別設置了運動器材存放櫃。



診所設備齊全 特設中醫理療

運動員村診所配備了齊全的診療設備和藥品，同時優選一批懂外語、醫療經驗豐富的教授級醫師入駐。目前，運動員村診所由56名醫務人員組成，他們不僅具備豐富的醫療經驗，還涵蓋了內科、外科、超聲科、藥劑等多個科室，為運動員提供全方位的醫療保障。此外，為了更好地為運動員放鬆和恢復，診所還特別設立了中醫理療科。



森林美景空氣清新

哈爾濱亞冬會雪上賽區位於亞布力滑雪旅遊度假區內的黑龍江省亞布力體育訓練基地，度假區總面積達260平方公里，自然景觀以壯麗的雪景和原始森林著稱。這裏的森林覆蓋率高達96%，負氧離子含量極高，運動員在滑雪競技之餘能盡情享受大自然的清新空氣。而位於亞布力的雅旺斯酒店運動員村，據介紹備有230餘間標準房間，總能力可滿足500餘名運動員的入住需求。房間內設施一應俱全，傢具、電器等生活設施齊備，每個運動員房間都配備了獨立衛生間、洗漱台，整潔舒適。

保障專車智能接送

為確保亞冬賽事車輛優先通行、安全準時，盡可能減少對公眾出行影響，哈爾濱市28條道路設置了亞冬會專用車道，主要涉及機場火車站、競賽場館和賓館住地等相關的通行道路。組委會提供賽事保障車輛1090台，從機場到酒店、從酒店到場館均安排了專用班車，所有線路均預設了應急備用車輛。賽會精選智能精品車型，針對亞冬會低溫環境。在智能出行保障方面，合作方吉利控股集團通過時空道宇運行的出行星座，為亞冬會車輛的精準調度、定位、導航、通訊與安全運行保駕護航。



▲谷愛凌在自由式滑雪街式比賽中失誤滑倒。

【大公報訊】在美國阿斯本舉行的2025世界極限運動會冬季賽中，中國運動員谷愛凌因傷退賽。她在自由式滑雪街式比賽中摔倒了，造成了「嚴重挫傷」，因此不得不退出比賽。她賽後在社交平台表示，近期生病下還要連續高強度參賽及訓練，身心已到極限。

21歲的谷愛凌在美國阿斯本出戰自由式滑雪街式比賽決賽，與另外三名選手爭奪獎牌，但她比賽途中屢次失誤滑倒，更有一次重重摔倒後滑至場邊的廣告板前，之後因傷退賽，沒有參加餘下的U型場地及大跳台項目。這名北京冬奧2金得主在退賽時仍面露笑容，她賽後在個人社交平台IG中向外界報平安：「我沒事了，但由於這一次撞擊受傷，現時無法行走。坦白說，昨天我的精神和身體狀態都跌到0分。」

賽前5天已發燒咳嗽

她補充指，賽前5天已出現發燒及咳嗽徵狀，而且這段期間每天仍有12小時需要訓練及比賽：「我本打算在兩天後退賽，但出於對這項比賽的熱愛及計劃鍛煉心理素質，我決定留下來作賽挑戰自己，但今次真的到了極限。」



谷愛凌曾在冬季極限運動會贏過3金1銅，包括上屆在U型場地奪金，但同時已連續3年在這項賽事途中或之前因傷退賽，包括2023年前十字韌帶及內側副韌帶受傷，去年更因訓練撞傷臀部，她更稱是「前所未有的痛苦」。

▲谷愛凌在社交平台報平安。

谷愛凌因傷退出極限運動會冬季賽